e

Escala 1: 1.500.000

= t'oru
1288. El toro
i 3
= t'oru
cast. foro Do %
m t'awra i m t'oru
Gmt 2
fr. taureau o g O tawru
it 7 Ko = t'aro mt'oru A 9m braw | toru
1. Toro m t'oro | m t'ory 88 0 Ot'oru
K ) 87 BIBt aro 91 alton] O braw # 13m t'oru
l!:'z:‘)ro 90 = t'oro > L] t':?r%) t'15 7 14m t'oru 16 ™ braw > 17
® toru m t'oru |
93m t'oro 95 = t'oro % 19 200 18mtort . 97mfora e,
Q71413 - tloro wt'oru 2 Q 25 :
98 m t'oru g7 Otoru 24 W toru 23 26 t'oru Rite
SIGNES 100 99 = t'oro = tofu : ]
g B E5rhe m t'oro 27 m t'oru 28w t'oru 29
u primera resposta . 30 | toru mlf'ont'31 32m t'oru
n
o 'segona resposta - odr Di);{;fl1ﬂ3 i B a5
- | vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA m t'aro 101 104 13 ;
s 102 Al 34 ™ toru m t'oru 36
o | 38m toru O bow m t'oru 3 g
Otoro=> | t5r0 e oru
106 107 m t'aro 40 ®t'oru 9. ¢
108, 41 otoru de rom'unts 2 i i
H tOoro ® t'or0 mt'oru > ! 4 utoru-43 m t'oru
INFORMACIO COMPLEMENTARIA G 109 a5
| ®toru m t'oru
16 m [br'awa], la femella = t'5r0 moru g 46 |
30 = De tres anys en amunt 111 2 1,10%0 48 g ., S5, 50 ; b52 £ = t'oru
31 O De dosanys en amunt 143 51 ® toru . t';?y
41 = Al?anlr dels VlI}t mesos Ry, 118 53 foru A
52 m Més usat que [t'oru] " 00 550 54 oru 56
78 m “Esbous de [t'oros] vénen de sa peninsula” 116 = toru 60 m t'oru
90 = Mot en relaci6: [bim'arda], la femella de tres anys H5m.t'5co | 57m t'oru m tofu
100 m A partir de dos anys 117 %:t'sr0 2 59
106 OPU 118 m bow > . tory m Pomy
U 1
118 m [aked bow lo ywardar'em | para fe de p'are] B toro> C t102r[(]> . o 61 62m t'oru
O Només ho diten dels que soén [p,a tore’s'a] 1 lgt'oro 121" toro oL 63
123 O Només els de les curses 122 O bow m t'ory m t'oru
133 O Només els que veuen a la televisid = t'5r0 64 O bow
140 O Semental S b,”“’ 123 65m t'oru ® bow M t'gzu
141 O Fa de semental 124 Btoro=>
145 O Fa de semental u bow m bow
148 0 “De [kr'ia]” 125 12.6bow 3 tlé?;m
157 m Pesa més de 100 kg O Pesa menys de 100 kg 128 127
160 = L’inf. ho ha sentit a dir fora "b mt 128~ how 69
! A Lo = bow ut'5ru
161 m “La paraula [t'oro] aci no s’emplea” 130 O bow
162 O Context: “[el p'are] d’una [raf'era]”
167 m Segons I’inf,, no hi ha'cap diferéncia 131 m bow 135 ;‘ 1i)low 'y
entre [t'oro] i [bow] 0 B ion 01“1%3
171 = Expressio en relacio: [esta em = bow 134 132w bow 136
b'ena] ‘estar sense capar’ mbow 138 137 = bow 140 ™ bow
181 m Forma en relacio: [em) v'ena] mbowl13g bow O kapp'are =
182 = Mot en relacio: [korey,uda e b'ows]
186 m “Per les [korey'ues]”, de cinc anys 1492 ™ bow ;bo?'/ r14—1) 143 wbow
0 Mot en relacié: [kap'o], quan és capat O siment'al Dat.ero
144 ® bow
u bow - L‘:‘)ev 145 O kapp'ace = u traw 85
® bow
O par'ero = 148 = L%Z,V
149
| bow
150
m par'ero 151
= bow
O sement'al
152
= bow 153 ® braw
® bow ® braw
= bow re'al : ;’;W
Obow br'aw
154
m f'oro 155m bow
O.bow 73
L e bow de rekr'io > ® braw
158 157 0bow de k'arn > mbow do £ov'o
wbow 159 74 Obraw
160 mbow sans'er
m (§'irlo > 15mbow 'y raw = braw
4 161 bow > & bow 76 71
162 N Oy 5 Obow do Kov'o
pefe 79 78 m braw >
163 w bow o
164 m bow de paret§'ar = bow 8t og
166 165 bow
® sement'al O sement'al E‘ E?va A
m'toro > 167
O bow
168 169 ™ bow
®boW 170w t§'5nek
171m bow >
173
u bow 17|2 o
O sement'al = bow
u bow 83 84
176 175 174 | bow
abor ® bow
= bow 179
177 178 m bow 180
u bow 181 ® bow
= bow =
182
183
m bow u bow 2>
185 184
® bow ® bow
187 186 m bow
m bow u baw > 188
O sement'al >
189 m t'sro0 TERRANIA
mED!
R
190 l{l i A I'Alguer
= t'9r0 | @ Q
2 llles Balears
0 50 km

0TV © DIPIDY NAWO( 19p ASINSUYT Sy




